



УКРАЇНА
ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ м. ЗАПОРІЖЖЯ

69095, м. Запоріжжя, вул. Першотравнева, 2, тел.: (0612) 787-53-00, факс: 787-57-10, E-mail: upns.zmr@ukr.net

ЗАТВЕРДЖУЮ
Міський голова – голова комісії

В.В.Буряк

« 18 » червня 2021 року

ПРОТОКОЛ

позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя

18.06.2021

м. Запоріжжя

№ 24

Головував: Еделев В.Г. – перший заступник голови місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя – радник міського голови (за дорученням міського голови).

Присутні: члени Комісії, запрошені (за окремим списком).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

I. Про заходи по виконанню постанови Кабінету Міністрів України від 16.06.2021 №611 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України» і рішень регіональної комісії з питань ТЕБ та НС Запорізької області від 18.06.2021 №19.

II. Про ускладнення санітарно-епідеміологічної ситуації та реєстрацію випадків захворювання на ботулізм мешканців м. Запоріжжя.

I. СЛУХАЛИ:

Про заходи по виконанню постанови Кабінету Міністрів України від 16.06.2021 №611 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України» і рішень регіональної комісії з питань ТЕБ та НС Запорізької області від 18.06.2021 №19.

Доповідач: Еделев В.Г. – радник міського голови.

Співдоповідач: Хомутов В.О. – завідувач ВП «Запорізький міський відділ «ДУ Запорізький обласний лабораторний центр МОЗ України».

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Прийняти до виконання рішення регіональної комісії з питань ТЕБ та НС Запорізької області від 18.06.2021 №19.

2. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16.06.2021 №611 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України», рішенням регіональної комісії з питань ТЕБ та НС Запорізької області від 18.06.2021 №19, на території м. Запоріжжя:

2.1. продовжено дію карантину до 31 серпня 2021 року;

2.2. з 17 червня 2021 року встановлюється «зелений» рівень епідемічної небезпеки, відповідно до якого **забороняється:**

1) перебування в громадських будинках і спорудах, громадському транспорті без вдягнутих засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, що закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно;

2) перебування на вулицях без документів, що посвідчують особу, підтверджують громадянство чи її спеціальний статус, без посвідчення про взяття на облік бездомної особи, довідки про звернення за захистом в Україні;

3) самовільно залишати місця самоізоляції, обсервації;

4) проведення масових (культурних, спортивних, розважальних, соціальних, релігійних, рекламних, наукових, освітніх, професійних тематичних та інших) заходів (у тому числі в розважальних закладах (нічних клубах) і закладах громадського харчування) без одягнутих усіма учасниками та організаторами заходу засобів індивідуального захисту, зокрема захисних масок або респіраторів, які закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно.

Обмеження, передбачені цим підпунктом, не застосовуються за умови наявності в усіх учасників та організаторів заходу негативного результату тестування на COVID-19 методом полімеразної ланцюгової реакції або експрес-тесту на визначення антигена коронавірусу SARS-CoV-2, яке проведене не більш як за 72 години до здійснення заходу, або документа, що підтверджує отримання повного курсу вакцинації;

5) здійснення регулярних та нерегулярних перевезень пасажирів автомобільним транспортом, зокрема перевезень пасажирів на міських автобусних маршрутах у режимі маршрутного таксі, в електричному (трамвай, тролейбус), залізничному транспорті, у міському, приміському, міжміському, внутрішньообласному та міжобласному сполученні, в кількості більшій, ніж кількість місць для сидіння, що передбачена технічною характеристикою транспортного засобу, визначена в реєстраційних документах на такий транспортний засіб.

Перевізник несе відповідальність за забезпечення водіїв засобами індивідуального захисту, зокрема респіраторами або захисними масками, та здійснює контроль за використанням пасажирів під час перевезення засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, що закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно;

б) діяльність суб'єктів господарювання, які обслуговують відвідувачів, у яких:

не нанесено маркування для перебування в черзі з дотриманням дистанції між клієнтами не менш як 1,5 метра;

не забезпечено працівників засобами індивідуального захисту, зокрема захисними масками або респіраторами, та не здійснюється належний контроль за їх використанням;

здійснюється обслуговування покупців без одягнутих засобів індивідуального захисту, зокрема захисних масок або респіраторів, які закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно, за винятком

обслуговування за межами будівлі суб'єкта господарювання (через вікна, видачі, тераси тощо);

не забезпечується централізований збір використаних засобів індивідуального захисту в окремі контейнери (урни).

3. Керівникам виконавчих органів міської ради, суб'єктів господарювання незалежно від форми власності в межах компетенції забезпечити безумовне виконання вимог, визначених законами України та іншими нормативно-правовими актами, протокольними рішеннями регіональної та місцевої комісій з питань ТЕБ та НС, які регламентують виконання заходів щодо запобігання поширенню COVID-19, постановою Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами, внесеними ПКМУ від 16.06.2021 №611).

Термін виконання: на період карантину

4. Відокремленому підрозділу «Запорізький міський відділ ДУ «Запорізький обласний лабораторний Центр МОЗ України» продовжити здійснення щоденної оцінки епідемічної ситуації щодо поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19.

Термін виконання: на період карантину

5. Запорізькому міському управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Запорізькій області продовжити контроль за дотриманням санітарного законодавства і здійсненням протиепідемічних заходів закладами освіти, закладами громадського харчування, фізичної культури та спорту, ринками, закладами, що надають послуги з розміщення, об'єктами торгівлі продовольчими та непродовольчими групами товарів тощо.

Термін виконання: на період карантину

6. Департаменту охорони здоров'я разом із департаментом комунальної власності та приватизації, департаментом освіти і науки, департаментом культури і туризму, департаментом спорту, сім'ї та молоді опрацювати питання створення та забезпечення функціонування центру масової вакцинації населення проти гострої респіраторної хвороби COVID-19. Про проведену роботу поінформувати департамент охорони здоров'я облдержадміністрації.

Термін виконання: до 23.06.2021

7. Першому заступнику голови місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя (далі Комісія) Еделеву В.Г. організувати проведення засідання Комісії за участю керівників Запорізького районного управління поліції ГУ Національної поліції України в Запорізькій області, Запорізького міського управління ГУ Держпродспоживслужби в Запорізькій області, відокремленого підрозділу «Запорізький міський відділ ДУ «Запорізький обласний лабораторний Центр МОЗ України» та керівників суб'єктів господарювання, які організують і проводять розважальні заходи з масовим перебуванням людей, щодо дотримання протиепідемічних заходів.

Термін виконання: до 30.06.2021

8. Управлінню внутрішньої політики, преси та інформації міської ради, керівникам виконавчих органів міської ради за участю засобів масової інформації забезпечити широке інформування населення про встановлення обмежувальних протиепідемічних заходів, які передбачені для «зеленого» рівня епідемічної небезпеки.

Термін виконання: на період карантину

Рішення Комісії прийнято одногосно.

II. СЛУХАЛИ:

Про ускладнення санітарно-епідеміологічної ситуації та реєстрацію випадків захворювання на ботулізм мешканців м. Запоріжжя.

Доповідач: Приходько С.А. – в.о. начальника Запорізького міського управління ГУ Держпродспоживслужби в Запорізькій області.

ВП «Запорізький міський відділ ДУ «Запорізький обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» 16.06.2021 повідомив про виявлення 2-х випадків захворювання на ботулізм у мешканців м. Запоріжжя.

За інформацією ВП «Запорізький міський відділ ДУ «Запорізький обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» захворювання пов'язане із вживанням в їжу риби (лящ в'ялений чищений), яку згідно з чеком придбали 14.06.2021 в магазині «Економ» за адресою: м. Запоріжжя, вул. Чарівна, буд. 107. За результатами лабораторних досліджень у промивних водах та крові потерпілих виявлено ботулотоксин типу «Е».

З метою подальшого удосконалення специфічної профілактики та недопущення на території міста випадків захворювання людей на ботулізм

КОМІСІЯ ВИРШИЛА:

1. Прийняти до уваги вищенаведену інформацію.

2. Всім суб'єктам господарювання, в тому числі агропродовольчим ринкам, здійснювати обіг харчових продуктів при обов'язковій наявності супроводжуючих документів, які підтверджують якість, безпеку, походження та дотримання умов транспортування, зберігання й реалізації харчових продуктів.

Термін виконання: постійно

3. Запорізькому міському управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Запорізькій області разом із Запорізьким районним управлінням поліції ГУ Національної поліції України в Запорізькій області, районними адміністраціями міської ради, посилити контроль за недопущенням торгівлі харчовими продуктами у невстановлених місцях та на стихійних ринках, виконанням продовольчими ринками вимог санітарного законодавства та правил торгівлі.

Термін виконання: постійно

4. Запорізькому міському управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Запорізькій області здійснювати заходи державного нагляду за суб'єктами господарювання в межах чинного харчового законодавства.

Термін виконання: постійно

5. Закладам охорони здоров'я, суб'єктам господарювання, які провадять господарську діяльність з медичної практики, виконувати вимоги пункту 4 ПКМУ від 21.08.2019 № 818 «Про затвердження Порядку надання інформації

про події та ситуації, що становлять загрозу життю і здоров'ю, санітарному та епідемічному благополуччю населення», надавати до територіальних органів Держпродспоживслужби письмове підтвердження за формою згідно з додатком 2 Постанови. Повідомлення надається протягом 24 годин з моменту появи такої події та ситуації.

Термін виконання: постійно

6. Всім суб'єктам господарювання, в тому числі агропродовольчим ринкам, на яких здійснюється обіг харчових продуктів, проводити широку роз'яснювальну роботу щодо загрози життю та здоров'ю в разі придбання харчових продуктів у невстановлених місцях та на стихійних ринках.

Термін виконання: постійно

7. Управлінню внутрішньої політики, преси та інформації міської ради розмістити інформацію щодо випадків захворювання на ботулізм на офіційному сайті Запорізької міської ради.

Термін виконання: негайно

Рішення прийнято членами Комісії одногосно.

Перший заступник голови Комісії

В.Г. Еделєв

Секретар Комісії

М.В. Будаєв